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Gruppo Consiliare 

Fratelli d’Italia 
 

 

Al Presidente del Consiglio Regionale 

Marco Vincenzi 

 
 

INTERROGAZIONE URGENTE  

A RISPOSTA SCRITTA 

 
Oggetto: procedura concorsuale indetta dalla ASL di Latina per l’assunzione di n. 70 assistenti 

amministrativi 

 

PREMESSO CHE 

L’Azienda Sanitaria Locale di Latina ha recentemente indetto una procedura concorsuale per la 

copertura a tempo pieno ed indeterminato di n. 70 posti di assistente amministrativo; 

nell’ambito della suddetta procedura è emerso che quasi la metà dei candidati che hanno ottenuto il 

punteggio maggiore alla prova scritta sono figli, mogli o parenti di dipendenti e dirigenti della stessa 

Asl di Latina ed in particolare della UOC Reclutamento del personale il cui direttore Dott. Claudio 

Rainone ha svolto il ruolo di Presidente della Commissione Esaminatrice; 

il dott. Rainone ha rassegnato le proprie dimissioni lo scorso 20 aprile a distanza di un mese dalla 

conferma nel ruolo di Direttore amministrativo da parte del nuovo direttore generale della ASL; 

gli organi di informazione hanno dato risalto all’inchiesta avviata dalla Procura della Repubblica che 

vede iscritto nel registro degli indagati il Dott. Rainone in relazione alla suddetta procedura concorsuale 

ed evidenziato il collegamento con le sue improvvise dimissioni; 

CONSIDERATO CHE 

Il quadro che emerge impone di adottare misure volte ad assicurare la massima trasparenza e 

correttezza delle procedure anche attraverso l’annullamento in autotutela del concorso che rischia di 

essere gravemente pregiudicato;  

Tutto ciò premesso e considerato, il sottoscritto consigliere regionale  

 

INTERROGA 

 

il Presidente della Regione e l’Assessore alla Sanità 
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per sapere se intendano svolgere i necessari accertamenti in relazione alla procedura concorsuale 

indetta dalla ASL di Latina nonchè disporre in autotutela l’annullamento della medesima.  

 

 

Roma, li 28 aprile 2021 

 


